

## 沧州雄狮队连续12天每天引进一名新球员,周末也没闲着 “狮子大开口” 阵容需磨合

本报记者 霍钢杰

连续12天,每天上午10时准时官宣一位新球员加盟,成了沧州雄狮足球俱乐部的“常规操作”。刚刚过去的这个周末,俱乐部也没有闲着,又完成了前天津泰达球员刘洋和郭皓的转会事宜。

连续招兵买马、引进球员,让人对沧州雄狮队征战新赛季中超联赛充满了期待。同时,沧州雄狮队也成为了本赛季中超联赛中阵容变动最大的队伍。有球迷戏称,新赛季沧州雄狮队引进的球员可以再组建一支球队了。

### 中超新赛季 雄狮为何“大开口”

频频引援的沧州雄狮队,为何要“狮子大开口”?

从去年征战中超的经历来看,这支球队暴露出的主要问

题是阵容相对薄弱,板凳深度不够,从而影响了队伍的成绩。从主观上来讲,本赛季重返中超的沧州雄狮队肯定会对一些薄弱位置进行有针对性的引援。

而在以往赛季,像谢鹏飞、罗竞、郑凯木这种级别的球员,沧州雄狮队可能是抢不到手的。今年,江苏队和天津队出现问题,球员“限薪令”严格实行,而沧州雄狮队带着满满的诚意寻觅新援。这一切形成天时地利人和,让沧州雄狮队在目前的中超大环境中,有机会得到一些优秀球员的青睐。

### “狮子大开口”并不违规

有球迷担心,沧州雄狮队新赛季一口气引进了十几名球员,是否符合中国足协的规定?

据悉,在目前沧州雄狮队已确定的球员名单中,迪奥曼德、桑戈尔和艾哈迈多夫都是外援,其他都是国内球员。按照以前的规定,每支球队只有5个国内球员引进名额,但是本赛季有所改变,每支球队有8个内援引进名额。中国足协还规定,从解散的球队中引援是不计算转会名额的。在这份名单中,谢鹏飞、罗竞、阿不都海米提来自已经解散的江苏队,因此不会占据内援转会名额。

这样算起来,沧州雄狮队刚好用完了8个内援引进名额,并没有违反中国足协的相关规定。

### 球队“大换血”有何利弊

江苏队和天津队出现问题后,沧州雄狮队从这两家俱乐部

手里“抢”下了不少强援。目前已经官宣的球员,就有谢鹏飞、罗竞、海米提、郭皓、刘洋……

该队新引进的这些球员,正处于职业生涯的黄金时期,多人曾入选过国奥队,在国内同年龄段的球员中实力突出。有球迷戏称,新引进的球员,可以让沧州雄狮队组建一套新的阵容。

众多强援的加入,无疑会增加沧州雄狮队的整体实力,丰富球队的技战术打法。但如此大规模的引援,也可能给球队带来一定的压力。毕竟足球是强调团队合作的运动,过多新球员的加入也会带来一些问题。球队“大换血”后,球员们需要一段时间磨合,战术演练时间也有些仓促。

中超老球迷都知道,沧州雄狮队的前身是石家庄永昌队,是一支以防守反击为主的球队。

今年得到这么多强援之后,沧州雄狮队是否会坚持防守反

击的风格?这对主教练阿富辛·古特比来说是一个考验。

### 中超前三轮 正好磨合阵容

今年中超联赛实行赛会制。单看沧州雄狮队前五轮的赛程,第一轮的对手青岛队、第二轮的对手河南嵩山龙门队、第三轮对手重庆两江竞技队,都不算中超传统强队。

这就给了沧州雄狮队一个逐渐适应的机会,他们可以利用这几轮比赛,在赛季初期慢慢磨合队伍,使队伍逐渐进入比赛节奏,以更好的状态迎战随后的广州队和广州城队等劲旅。

然而,中超赛场没有绝对的弱旅。沧州雄狮队面对上述三支实力相对较弱的球队,也需要摆正心态,全力拼搏,切不可掉以轻心。

跑在运河畔 感受“桃花源”

## 我市举行第八届半程马拉松赛

本报讯(记者 霍钢杰)4月10日上午,2021年沧州大运河马拉松热身赛(沧县站)暨沧州市第八届半程马拉松赛圆满举行。

本次赛事选择了大运河沧州市区及沧县段沿岸线路,先后经过大运河湾公园、沧东郊野公园、捷地御碑苑景区、傅家圈十里桃林等地。正值桃花盛开的时节,参赛选手们奔跑在大运河畔,穿梭于桃花林中,感

受着沧州美景,体验着运动的乐趣。

据悉,本次赛事由沧州市体育局指导,沧州市长跑协会主办。作为今年沧州首个大型群众性体育赛事,此次比赛吸引了1000余名长跑爱好者参与。经过激烈的争夺,半程马拉松男子冠军、亚军和季军分别是刘沛、高晓亮和孙中岩;半程马拉松女子组前三名依次为田梅珍、陈杰和冯桂双。



选手们在比赛中。叶磊 周洋 魏志广 摄

## 关于应用社会保障卡发放社会保险待遇的通知

今年全省企业养老保险、机关事业单位养老保险、城乡居民养老保险、失业保险和工伤保险要全面实现使用社会保障卡发放社保待遇,请广大待遇领取人员(80岁以上高龄人员和出国定居人员除外)务必于2021年6月30日前持本人社保卡到开卡银行各网点激活金融功能,以免因社保卡金融功能未激活影响各项社保待遇发放。

沧州市社会保险事业管理局  
2021年4月8日

## 分类广告



地址:浮阳南大道全媒体中心  
电话:0317-5590779  
(联通营业厅对面)

招商合作  
有院20余亩出租,可以建房办厂,建仓储停车,存放货物,建物流等多种用途,价格面议。电话:19131798688  
沧州市魏信屯北104国道西侧

燕山大学高中升大专、大专升本科沧州地区正规函授站点,让您体验便捷高效服务!  
①学制短②学费低③专业全④入学易⑤师资强⑥省内名校全国重点⑦学信网终身查询权威!  
升职加薪!帮助求职!拓展交际!提升自身素质!考取各项证书!报考公务员!职称评定等必不可少!  
河北省教育考试院指定报名点!  
联系电话:19932279993  
15127772563(微信)刘老师

出租  
位于建设大街与新华路交叉口南路东100米的二楼七间门市,适合办培训、接送站等,有意者请联系。  
13803250028刘 13180300666王

专业空调维修  
移机 加氟 回收  
0317-8518890

### 写字楼出租

浮阳南大道与御河路交叉口,共四层3200平方米。框架结构,可自由分割。  
联系电话:  
13930715260  
13303178958 刘先生

## 刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业中介机构办理登记手续;
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章;
- 七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部